



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Канатна, 134, Одеса, 65039, Україна
код ЄДРПОУ 02145398

тел.(048)725-35-93, факс:(048)776-12-99
e-mail: deposvita@omr.gov.ua
www.osvita-omr.gov.ua

11.10.2019 № 108/м'
на № _____ від _____

Іванова Яна
<mailto:foi+request-54775-542a9c43@dostup.pravda.com.ua>

Шановна пані Яно!

На Ваше електронне звернення від 05.10.2019 щодо надання департаментом освіти та науки Одеської міської ради неповної відповіді на Ваш інформаційний запит від 17.09.2019 стосовно діяльності Одеської ЗОШ № 73 повторно інформуємо.

Документи що підтверджують перебування школярів (57 класів) у 36 класах та яким ЗУ чи наказом мін'юсту керується школа №73?».

Згідно з письмовою пояснювальною директора Одеської ЗОШ № 73 Доброжана В.А. станом на 03.09.2019 у даному закладі функціонує 58 класів, проектна потужність закладу – 45 класів. У першу зміну навчаються 39 класів, 3, 4 (крім 4-3 класу з інклюзивним навчанням) та 5 класи навчаються у підзміну.

58 класів Одеської ЗОШ № 73 сформовані відповідно до наказів про зарахування учнів до закладу та переведення учнів до наступного класу, з якими Ви можете ознайомитися безпосередньо у вищезазначеному закладі освіти.

Документи що регламентують учням 5 класу навчатися у другу зміну?

Відповідно до п. 9.10. Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01) учні 3-5 класів можуть навчатися у першу зміну або у підзміну з початком занять не пізніше 12 години.

Документи навантаження шкільною програмою на учнів 5-11 класів та домашніх завдань?

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-х – 9-х класів визначено наказом МОН України від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня», для учнів 10-х – 11-х класів - наказом МОН України від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня».

На підставі типових освітніх програм адміністрацією Одеської ЗОШ № 73 щорічно розробляється освітня програма закладу та затверджується навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.

Пунктом 9.9. ДСанПіНу визначено, що у 1-му класі домашні завдання не задаються. Обсяг домашніх завдань має бути таким, щоб витрати часу на їх виконання не перевищували у 2-му класі 45 хв.; у 3 класі - 1 години 10 хв.; 4 класі - 1 год. 30 хв.; у 5-6-му класах - 2,5 години; у 7-9 класах - 3 години; у 10-12 класах - 4 години. У 2-4 класах домашні завдання не рекомендується задавати на вихідні і святкові дні.

Документи, про відповідальність адміністрації школи та інших посадових осіб, щодо перебування дітей неповнолітніх у нічний час (дорога додому зі школи в темну пору року).

Чинним законодавством України не визначено відповідальність адміністрації закладу загальної середньої освіти та інших посадових осіб за пересування дітей до школи та після школи додому в темну пору доби.

Пунктом 9.10. ДСанПіНу визначено, що при двозмінному режимі навчання початок занять у другу зміну організовується не пізніше 14 години, закінчення - не пізніше 19-20 години.

Документи, щодо оренди стадіону в 73 школі і хто орендує та їх договори.

Наразі, відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» адміністрація Одеської ЗОШ № 73 порушила процедуру укладання договору оренди спортивного комплексу закладу освіти між благодійною організацією «Одеський регбійний союз» та департаментом комунальної власності Одеської міської ради.

Документи, що підтверджують засвоєння матеріалу учнями у другу зміну.

Рівень навчальних досягнень учнів, як у I так і II зміну, відбувається за Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.04.2011 № 329, та обліковуються у класному журналі

Документи навантаження домашніми завданнями учнів у другу зміну.

Обсяг домашніх завдань для учнів визначено пунктом 9.9. ДСанПіНу. Крім того, учні, які навчаються у II зміну, мають можливість виконувати домашні завдання у ранковий час.

Безкоштовні факультативи у школі №73 та договори.

Проведення безоплатних факультативних занять передбачено навчальним планом Одеської ЗОШ № 73 для учнів 10-11-х класів з правознавства та історії та фінансуються за рахунок державної субвенції.

Платні факультативи в школі №73 та договори.

Згідно з письмовою пояснювальною директором Одеської ЗОШ № 73 Доброжана В.А. платні послуги, у тому числі факультативні заняття, вчителями у вищезазначеному закладі освіти не надаються.

На підставі договорів оренди у вищевказаному закладі освіти проводяться заняття працівниками Одеського корпоративного коледжу, КПНЗ ДМШ № 13

(музика), СК «Білий тигр» (боротьба), ФОП «Григор'єв» (англійська мова), ПКНЗ ДЮОШ №8 (боротьба), ФОП «Марич» (танці), ГО «Визави» (танці), ПП «Пегас» (курси водіїв), ФОП «Полякова» (англійська мова), обласною федерацією черлідінгу.

Вищезазначені заняття не є обов'язковими, учні їх відвідують за бажанням своїх батьків.

Також на підставі договорів про співробітництво в Одеській ЗОШ № 73 проводяться безоплатні гурткові заняття працівниками КПНЗ «Одеський будинок дитячої та юнацької творчості «Тоніка», «Одеська станція юних техніків «Сігма» та «Одеський міський палац дитячої та юнацької творчості», які відвідують учні за власним бажанням та бажанням батьків дітей.

Документи на запити про закупівлі від директора школи.

Кошторис видатків бюджетних коштів, запланованих на 2020 рік по Одеській ЗОШ № 73 Вам було надіслано при наданні відповіді на Ваш попередній запит від 17.09.2019.

ПІБ фахівців лаборантів у школі №73.

На цей час в Одеській ЗОШ № 73 існує вакансія лаборанта.

Документи, які надають право на викладання предметів з біології, хімії, природознавства та інших предметів, не педагогічним фахівцям, та приклад подання заяви на викладання того чи іншого предмету в школі.

Відповідно до статті 24 Закону України «Про загальну середню освіту» педагогічним працівником повинна бути особа з високими моральними якостями, яка має відповідну педагогічну освіту та/або професійну кваліфікацію педагогічного працівника, належний рівень професійної підготовки, здійснює педагогічну діяльність, забезпечує результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров'я якої дозволяє виконувати професійні обов'язки в закладах системи загальної середньої освіти.

При влаштуванні до закладу загальної середньої освіти педагогічними працівниками обов'язково подається відповідний диплом про освіту.

Перелік викладачів, що потрібні для забезпечення якісної освіти дітей, в 73 школі.

На цей час в Одеській ЗОШ № 73 існують дев'ять вакансій працівників, а саме: вчителів математики, інформатики, української мови та літератури, музичного мистецтва, трудового навчання, фізичної культури, педагога соціального, асистента вчителя та лаборанта.

З повагою
директор департаменту



О.В.Буйневич